
Склад

Добова доза (2 капсули) містить:

Риб'ячий жир - 950 мг (омега-3-незамінні жирні кислоти, з яких:
докозагексаеновая кислота - 366 мг, ейкозапентаєнова кислота - 172 мг,
докозапентаеновая кислота - не більше 47,5 мг).
Вітамін C - 120 мг.
Транс-ресвератрол - 60 мг.
Вітамін E - 30 мг.
Цинк (оксид цинку) - 12,5 мг.
Екстракт чорнобривців прямостоячих, що містять лютеїн - 10 мг і
зеаксантин - 2 мг.
Мідь (сульфат міді) - 1 мг.

Властивості

«Ресвега форте» - це науково обґрунтована формула, що поєднує чотири
категорії компонентів: антиоксиданти, омега-3 жирні кислоти, ресвератрол і
макулярні пігменти (лютеїн і зеаксантин), роль яких у захисті очей
доведена. Ці каротиноїди, антиоксидантні вітаміни C і E, також як омега-3
жирні кислоти, ресвератрол і мінерали цинк і селен (як компоненти
важливих антиоксидантних ферментів) є ключовими елементами
функціонування системи захисту очей проти оксидантного ушкодження.
Вітамін C, вітамін E, цинк і каротиноїди відносяться до антиоксидантів, які
захищають клітини тканин і органів від руйнування, уповільнюють
окислення ліпідів і формування вільних радикалів. Комбінація вітамінів E і C,
цинку і каротиноїдів довела свою ефективність в зниженні ризику
прогресування макулярної дегенерації (дослідження AREDS).
Всі компоненти, що входять до складу «Ресвега форте», а саме -
каротиноїди, вітаміни і мінерали - були підібрані спеціально для
профілактики захворювань очей. Більш того, лютеїн і зеаксантин, поміщені в
мікрокапсули, забезпечують їх гарне засвоєння і здатність проникати в
середовище ока.
«Ресвега форте» розроблялася, в першу чергу, для профілактики вікової
макулодистрофії - хронічного захворювання.
У дослідженні AREDS ( «Дослідження захворювання очей»), яке включало
близько 4000 учасників і проводилося в середньому 6 років, показано, що
антиоксиданти, мінерали і каротиноїди, які входять до складу препарату,
запобігають прогресування існуючої вікової макулодистрофії, створюють



умови для забезпечення нормальних і відновлення порушених функцій зору,
поліпшення його гостроти, сприйняття і розпізнавання квітів. Результати
клінічних випробувань показали, що вживання добавки з цими
компонентами дозволило відстрочити розвиток раннього помутніння
кришталика.
Рівень антиоксидантів в крові у пацієнтів, які отримували добавку, був вище,
а в контрольній групі - нижче. Вживання добавки супроводжувалося 25%
зниженням частоти клінічного прогресування вікової макулярної
дегенерації (ВМД) до термінальної стадії (як неоваскулярной ВМД, так і
географічної атрофії) у пацієнтів з проміжною або пізньою стадією цього
захворювання.

Показання

«Ресвега форте» може бути рекомендована для корекції раціонів харчування як
додаткове джерело антиоксидантних вітамінів C і E, мікроелементів цинку і міді,
омега-3 незамінних жирних кислот, макулярних пігментів (лютеїн і зеаксантин) і
транс-ресвератрола з метою створення оптимальних дієтологічних умов для
підтримки здоров'я зору, нормальних функцій зору, захисту органів зору від
окисного ушкодження.

Протипоказання

Не перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Дієтична добавка призначена тільки для дорослих.

Перед вживанням рекомендується консультація лікаря, особливо тим, хто хворіє
на цукровий діабет, приймає антагоністи вітаміну K, а також вагітним і жінкам,
які годують груддю.

Особи, які беруть будь-які ліки, повинні вживати препарат під медичним
наглядом.

Не вживайте дієтичну добавку при індивідуальній чутливості до її компонентів.

В окремих випадках можливі невеликі порушення травлення (нудота, відрижка,
діарея) без складних наслідків.

Препарат не призначений для лікування, не повинен використовуватися як
заміна повноцінного раціону харчування.



Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом
або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Перед вживанням рекомендується консультація лікаря вагітним і жінкам, які
годують груддю.

Спосіб застосування та дози

Приймати дорослим по дві капсули на добу під час основного прийому їжі, з
невеликою кількістю води. Не перевищувати рекомендовану денну дозу
препарату.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° C в захищеному від світла та вологи
місці.

Упаковка

По 60 капсул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

LABORATORIOS THEA, Франція.


